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Ordre Désignation Enchères

2 2-Maquette de soufflerie d'une aile d'hydravion en bois lamellé collé. Traces d'usage. Longueur: 120 cm. 230

3 3-Maquette de soufflerie en noyer d'un flotteur d'hydravion. Redent bien marqué. Longueur 90,5 cm 250

4 4-P. Jouffroy. Maquette en acajou massif d'un Latécoère 300. Envergure: 92,2 cm. Longueur: 52 cm 400

8 8-Maquette d'un biplan fantaisiste en bois. 30

9 9-P. Jouffroy. Maquette en acajou massif d'un Bloch 120. Envergure 75,2 cm. Longueur: 55,3 cm 300

10 10-Maquette de soufflerie en acajou de l'EPCA. Envergure 114 cm. Longueur: 89,5 cm. Dérive rapportée. Sur trépied. 
Hauteur 146 cm. Chocs.

510

13 13-Maquette en bois d'un  Caudron Typhon. Envergure: 44,5 cm. Longueur: 34,5 cm. 190

14 14-Tête en cire avec yeux en verre d'un acteur de cinéma des années 1930. Cheveux sourcils, moustache en matière 
naturelle. Avec casque en cuir. 

200

22 22-Maquette en bronze d'un Dewoitine  332 Emeraude. Envergure: 21,5 cm. Longueur: 15 cm 30

27 27-Casque Gueneau 458 de pilote équipé du masque à oxygène Ulmer. Visières transparente et fumée. Quelques chocs 
mais bel état général. Vers 1980.

360

28 28-Hélice tripale en aluminium de soufflerie. Ratier. Pas variable. Avec son cône. Diamètre: 112 cm. 1 140

29 29-Hélice quadri pale en aluminium de soufflerie. Ratier. Pas variable. Avec son cône. Diamètre: 104 cm 600

30 30-Hélice tripale en aluminium de soufflerie. Ratier. Pas variable. Sans son cône. Diamètre: 128 cm. 450

33 33-Gillet de sauvetage de l'armée de l'air française type 35. Complet de toutes ses poches. Manquent quelques 
accessoires. Années 1990.

40

36 36-Pantalon anti G de l'armée française. Légères usures. Avec sa housse. 60

37 37-Gillet de sauvetage de l'armée de l'air française type 35. Complet de touts ses poches. Manquent quelques 
accessoires. Années 1990. 

70

39 39-Deux bonnets de police de l'armée de l'air américaine et du service de santé. 10

40 40-Casque Gueneau de pilote de l'armée de l'air française. Respirateur Ulmer. Visières démontées mais 
repositionnables. Accidents

250

41 41-Canot de sauvetage des équipages de bombardiers anglais ou américains. Beaux marquages. Seconde guerre 
mondiale.

200

42 42-Queue, empennage et dérive d'une maquette de soufflerie datée de 1943. Quelques chocs. 95

43 43-Dérive d'une maquette de soufflerie en bois et métal. 60

45 45-Compte tour manuel fonctionnant par friction. Avec sa boîte et manuel d'emploi. 50

46 46-Variomètre Badin Crouzet. 50

48 48-Indicateur tachymètre Jaeger. 50

49 49-Indicateur tachymètre Jaeger. 40

50 50-Indicateur tachymètre Jaeger. 40

51 51-Tachymètre Chronomètre Crouzet Valence 30

56 56-Casque radio complet de son microphone et câbles de branchement. 10

57 57-Anémomètre d'atterrissage Badin. 20

58 58-Manomètre Badin. 60
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59 59-Francis Dartois. Décollage du vol Paris - Tokyo. Equipage Doret - Le Brix - Mesmin le 11 septembre 1931 sur 
Dewoitine 33 "Le trait d'Union". Gouache. Signé et daté en bas à droite. Hauteur: 33 cm. Largeur: 46 cm. 

200

60 60-Maquette en bois et papier Kraft. Moteur micron 5 cm 3 à compression fixe. Accidents à la voilure. Envergure 157 m. 
Longueur: 111 cm.

200

64 64-Affiche du meeting aérien du 17 juillet 1938 à Villefranche de Rouergue. Entoilée. Hauteur: 117,5 cm. Largeur: 84 cm. 
Imprimerie salingardes à Villefranche.

140

65 65-Revues le moniteur de l'aéronautique du numéro 1 au 49. 10

66 66-Revues Air Sport et L'air. Numéros de 1942, 1943, 1945, 1946, 1947 10

67 67-Revues Modèle magazine. 1959 à 1968 incomplet. 10

74 74-Joseph de Joux. Latécoère 300 "La Croix du Sud" . Encre et crayon sur calque. "Coupons moteur arrière droit". 
Hauteur 20 cm. Largeur: 40 cm.

300

75 75-Joseph de Joux. Profils du Couzinet 71. Encre gouache et crayon sur bristol. Hauteur: 354 cm. Largeur: 46 cm. 400

92 92-L'aéroplane Pompéien N° 3 et le propulseur pompéien. Provenance ancienne bibliothèque de Joseph de Joux 20

93 93-Turgan. Histoire de l'aviation. Paris 1909. Provenance: Ancienne bibliothèque de Joseph de Joux. 30

95 95-Dossier relatif à  la création du timbre poste aérienne 60, Dewoitine 338, par Joseph de Joux. Comprenant des 
calques originaux, des courriers entre l'administration et Joseph de Joux, maquette de montage, palette de couleur, 
essais varié, on y joint d

650

96 96-Dossier relatif à la création du timbre poste aérienne 58, CAMS 53 comprenant des courriers en l'administration et 
Joseph de Joux, des maquettes de montage, des calques originaux, on y joint un document philatélique du timbre.

420

97 97-Dossier relatif à la création du timbre poste aérienne 59, Wibaut 283. Remarquer la création originale avec la valeur 
faciale de 25 francs. Comprenant des calques originaux, des courriers, palette de couleur, maquette de montage, 
apparait en fin de dos

580

98 98-Lucien Cavé. Amiot 354. Gouache. Hauteur 37 cm. Largeur: 50 cm. 100

99 99-Lucio Perinotto. DC 3 Air France en vol. Gouache. Hauteur 53 cm. Largeur: 72,5 cm 340

103 103-Lot de bonnets de police et de bérets. 10

104 104-Lot de chemises neuves de l'armée de l'air. 20

108 108-Les grands Latécoère sur l'Atlantique, Latécoère, Les avions et Hydravions, Pour que passe le Courrier. Trois livres 
brochés. Provenance: Ancienne bibliothèque Joseph de Joux. Dédicaces des auteurs.

40

110 110-Gaston Vedel: Le pilote Oublié, Gilles Castroviejo:  Enlevez les cales, Gérard Poirier: Sujet passion du vol identifié. 
Provenance: Ancienne bibliothèque de Joseph de Joux. Dédicaces des auteurs

30

111 111-Michel Richelmy: Saint Exupery, Marcel Moré: J'ai vécu l'épopée de l'aéropostale. Pierre Griffe: Histoire Maritime de 
l'aéropostale. Provenance: Ancienne bibliothèque de Joseph de Joux. 

30

112 112-Caudron Typhon. Photo. Retirage. Hauteur: 19 cm. Largeur: 33 cm. 20

115 115-Caudron C 460. Photo. Retirage. Hauteur: 18 cm. Largeur: 32 cm. 20

119 119-P. Jouffroy. Maquette en acajou massif d'une hélice. Diamètre: 84,5 cm 180

120 120-P. Jouffroy. Le Petit Prince sur le monde. Résine. Hauteur: 65 cm 100

124 124-Lucio Perinotto. Caudron C 450. Aquarelle. Hauteur: 14,5 cm. Largeur: 21 cm. Cette œuvre à servi de modèle aux 
emballages des sucres Beghin Say.

180

125 125-Lucio Perinotto. M 39. Aquarelle. Hauteur: 14 cm. Largeur: 20 cm. Cette œuvre à servi de modèle aux emballage 
des  sucres Beghin Say.

170

126 126-Gérard Weygand. Deperdussin. Aquarelle. Hauteur: 14 cm. Largeur: 20 cm. Cette oeuvre à servi de modèle aux 
emballages des sucres Beghin Say.

180

132 132-Joseph de Joux. Dessin préparatoire au timbre Poste aérienne Farman  F 60 Goliath. Encre, gouache sur calque. 
Hauteur: 13,5 cm. Largeur: 24 cm.

210

133 133-Bloch HB 220. Photo au chargement de la Poste à Bron. Hauteur: 34,5. Largeur: 26 cm 50

136 136-Dewoitine 520. Photo. Prototype 01 . On reconnait Marcel Doret aux commandes. Retouches de désinformation à la 
photo. Hauteur: 29 cm. Largeur: 39 cm

100

137 137-P. Jouffroy. Boeing  Stearman. Pastel. Hauteur: 31. Largeur: 40,5. 50

138 138-P. Jouffroy. Jee Bee. Pastel. Largeur: 30 ,5 cm 70
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139 139-Joseph de Joux. Dewoitine D 510. Encre, crayon, aquarelle. Hauteur: 23,5. largeur: 47 cm 120

142 142-Lucien Cavé. Potez 25. Evocation de la croisière noire. Gouache et crayon. Hauteur: 24,5. Largeur: 22 cm 140

144 144-Michel Montigné. Portrait de Saint Exupery. Aquarelle. A servi à illustrer le carton d'invitation à l'exposition du 24 juin 
2000 "Saint Exupery et son époque" Hauteur: 64 cm. Largeur: 45,5 cm

350

145 145-Lucio Perrinotto. Latécoère 631. Acrylique sur isorel. Hauteur; 39,5 cm. Largeur: 55,5 cm. 800

146 146-Joseph de Joux. Latécoère 631. Crayon et feutre sur papier. Hauteur: 39 cm. Largeur: 49 cm 150

151 151-Joseph de Joux. Latécoère 28. Gouache et encre. Hauteur: 21 cm. Largeur: 30 cm 120

168 168-Henri Aurens. Caricature du président Fallières découvrant l'avion. 120

170 170-Ecole française du XX° siècle. Concorde en vol. Gouache ou huile vernie sur panneau. Hauteur: 85 cm. Largeur: 
150 cm

220

172 172-Lot d'une trentaine de cartes postales d'avion air France. Dont Breguet 763 et Concorde. 35

173 173-Drapeau d'Air France. Hauteur: 160 cm. Largeur: 300 cm. 40

174 174-Carte des vins de Concorde. 20

175 175-Lot de documentation  sur Concorde. 20

176 176-Petite rame ( 50 feuilles) de papier à lettre de Concorde 20

177 177-Charte graphique des publicités de Concorde 50

178 178-Lot publicitaire relatif à Concorde 20

181 181-Lot de revues le Trait d'Union. N° 15 à 207. Provenance ancienne bibliothèque Joseph de Joux. 40

184 184-Lot de livre relatifs à Henri Guillaumet. Provenance ancienne bibliothèque Joseph de Joux. 20

185 185-Lot de livres relatifs à l'aéropostale: écrits par Raymond Danel, Jean Macaigne, Henri Delaunay. Provenance: 
ancienne bibliothèque de Joseph de Joux.

20

191 191-Lot de 100 cartes postales relatives aux avions: B 757, 787, 727, DC 10, B 111, Yak 40, etc. … 30

192 192-Lot de 100 cartes postales relatives à divers avions. 35

193 193-Lot de 100 cartes postales relatives à divers avions. 20

194 194-Lot de 100 cartes postales relatives aux B 727 et DC 8. 35

195 195-Lot de 100 cartes postales relatifs au Fokker, Piper, Dornier, Antonov, Short … 20

196 196-Lot de 100 cartes postales relatives aux DC 6 et 7 35

197 197-Lot de 100 cartes postales relatives à la caravelle. 30

198 198-Lot de 100 cartes postales relatives aux avions rétro 40

199 199-Lot de cartes postales d'avions variés 20

200 200-Lot de huit menus Air France des vols Paris - Tel Aviv et Paris New York. + N° 201 0

201 201-Lot de six menus  Air France des vols Paris - Tel Aviv et Paris Caracas. + N° 200 50

202 202-Lot de trois menus Air France du Vol Paris - Hong Kong via Téhéran et Dehli 20

203 203-Lot de trois menus Air France du Vol Paris - Hong Kong via Téhéran et Dehli 20

204 204-Lot de trois menus Air France du Vol Paris - Hong Kong via Téhéran et Dehli 20

205 205-Menu et carte des vins de la Japan Air Lines + N°206 0

206 206-Menu de la Pan Am + N° 205 35

207 207-Lot de menus de la Pan Am 15

209 209-Chronique des avions Louis Breguet.  Juillet 1925 à Décembre 1936. Provenance: ancienne bibliothèque de Joseph 
de Joux.

30
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215 215-Gérard Collot et Alain Cornu. La ligne Noguès et la Ligne Mermoz. Envoi autographe des auteurs. Provenance: 
Ancienne bibliothèque Joseph de Joux.

30

216 216-Annuaire de l'aéronautique 1930. Accidents à la reliure. Provenance. Ancienne bibliothèque Joseph de Joux. 30

218 218-Gérard Collot et Alain Cornu. Lignes africaines. Tome 1. Provenance: Ancienne bibliothèque Joseph de Joux. 15

219 219-Georges Baccrabère.  Toulouse terre d'envol. Provenance: Ancienne bibliothèque Joseph de Joux. 15

220 220-Guide Aérien pour l'Indochine. Avec ses véritables photos et ses cartes . Très bel état. Provenance: Ancienne 
bibliothèque Joseph de Joux.

80

221 221-Guide aérien pour l'Afrique du Nord. Avec ses cartes. 90

225 225-Champagne. Bouteille du 20ème anniversaire du Concorde. Magnum en boîte bois. 200

227 227-Petit lot d'articles publicitaires aérospatiale 10

228 228-Valisette Air France en toile, Bel état. 10

229 229-Lot de photos d'Airbus dont A 320, A 340, Beluga + N° 230 0

230 230-Petit lot d'articles publicitaires. + N° 229 20

231 231-Trois avions en peluche 10

232 232-Lot de sept assiette en porcelaine de la Catay Pacific. +N° 233 au 236 0

233 233-Lot de dix couteaux en métal argenté de la Catay Pacific + N° 232 N° 234 au 236 0

234 234-Lot de dix fourchettes en métal argenté de la Catay Pacific + N° 232 + N° 233 + N° 235 à 236 0

235 235-Lot de dix cuillères en métal argenté de la Catay Pacific + N°232 au N° 234 + N° 236 0

236 236-Lot de dix cuillères à café de la Catay Pacific + N° 232 au 235 30

237 237-Lot de deux verres d'Air Liberté 5
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